



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 июня 2017 г.

г. Минск

Заслушав и обсудив доклад Председателя Профсоюза «Перспективы Профсоюза... полпути впереди», Центральный комитет отмечает, что вся практическая работа Профсоюза была ориентирована на реализацию утвержденной VII Съездом Профсоюза АСМ РФ Программы действий Профсоюза на 2015-2019 годы, решение возникающих проблем в экономической, социальной сферах и организациях профсоюза.

Активно работали Президиум Профсоюза, комитеты и комиссии Центрального комитета.

Осуществлялись меры по организационному и финансовому укреплению Профсоюза, обучению кадрового актива, охране труда, реализации информационной, молодежной политики, участию в международном профсоюзном движении, законотворческой и правовой защиты членов Профсоюза.

В сложных условиях кризиса подавляющее число работодателей совместно с первичными и территориальными организациями профсоюза разрабатывали и реализовывали мероприятия, позволившие сохранить трудовые коллективы, обеспечить социальную стабильность.

Совместными действиями в рамках Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений удалось предотвратить принятие значительного числа нормативных актов, носящих антисоциальный характер, ведущих к дальнейшему снижению жизненного уровня населения, к осложнению трудовых отношений.

Несмотря на положительную тенденцию некоторых макроэкономических показателей, тем не менее, серьезную озабоченность у Профсоюза вызывает ухудшение положения работников, вызванная существенным снижением реальной заработной платы и денежными доходами, уровнем жизни трудящихся, сокращением потребительского спроса. Ухудшается качество важнейших социальных услуг и отказ от социальных гарантий.

Центральный комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать первоочередной задачей в области оплаты труда восстановление и в дальнейшем – повышение покупательской способности заработной платы, особенно на предприятиях, где ее уровень ниже среднеотраслевого.

2. Обратить внимание руководителей предприятий и первичных организаций на обязательность, начиная с 2018 года на каждом предприятии, документа, регламентирующего индексацию заработной платы.

3. Президиуму, структурным организациям Профсоюза продолжить работу по выполнению практических действий по реализации решений VII Съезда Профсоюза, сосредоточив особое внимание на дальнейшем укреплении организационного единства и повышении ответственности организаций за выполнение решений выборных органов Профсоюза на всех уровнях.

4. Территориальным и первичным профсоюзовыми организациям:

4.1 - совместно с социально-экономическим сектором продолжить ежемесячный мониторинг ситуации на предприятиях;

4.2 - взять под особый контроль проведение специальной оценки условий труда (СОУТ), обучение представителей профсоюзных органов и методическое обеспечение работы уполномоченных по охране труда;

4.3 - усилить профсоюзный контроль за соблюдением трудового законодательства и выполнение коллективных договоров и соглашений;

4.4 - на основе анализа мониторинга численности и уровня профсоюзного членства разработать и утвердить долгосрочные программы активизации деятельности по вовлечению в Профсоюз работников предприятий, учащейся молодежи, созданию новых ППО;

4.5 - совместно с организационно-уставной комиссией провести организационные мероприятия по поиску решения проблем малочисленных организаций. Обобщить предложения по совершенствованию структуры Профсоюза;

4.6 - проводить мероприятия способствующие формированию положительного имиджа Профсоюза.

5. Рекомендовать Президиуму совместно с объединением работодателей провести круглый стол «Промышленная революция 4.0 и ее влияние на профессиональные стандарты».

Срок декабрь 2017 г.

